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How do you rate the overall quality of the course? Please take into consideration structure, workload, 
lecturers, cases, lectures and schedule. 

How do you rate the 
overall quality of the 
course? Please take 
into consideration st-
ructure, workload, 
lecturers, cases, lec-
tures and schedule. 

Number 
of respon-

ses 

Cumulated 
responses 

Excellent 3 (30.0%) 3 (30.0%) 
Good 1 (10.0%) 4 (40.0%) 
Satisfactory 4 (40.0%) 8 (80.0%) 
Insufficient 1 (10.0%) 9 (90.0%) 
Not good at all 1 (10.0%) 10 

(100.0%) 
No opinion 0 (0.0%) 10 

(100.0%) 
Total 10 

(100.0%) 
10 

(100.0%) 
 

 

  



 
 

 

  Mean Standard 
Deviation 

Coefficient 
of Variation 

Min Lower 
Quar-

tile 

Median Upper 
Quar-

tile 

Max 

How do you rate the overall quality 
of the course? Please take into 
consideration structure, workload, 
lecturers, cases, lectures and sc-
hedule. 

2.6 1.3 51.9 % 1.0 1.5 3.0 3.0 5.0 

 

The assigned reading material helped me understand the subject of the course. 

The assigned 
reading material 
helped me unders-
tand the subject of 
the course. 

Number of 
responses 

Cumulated 
responses 

Strongly agree 0 (0.0%) 0 (0.0%) 
Agree 3 (30.0%) 3 (30.0%) 
Disagree 3 (30.0%) 6 (60.0%) 
Strongly disagree 0 (0.0%) 6 (60.0%) 
No opinion 4 (40.0%) 10 (100.0%) 
Total 10 

(100.0%) 
10 (100.0%) 

 

 

 

  Mean Standard 
Deviation 

Coefficient of 
Variation 

Min Lower 
Quartile 

Median Upper 
Quartile 

Max 

The assigned reading 
material helped me unders-
tand the subject of the cour-
se. 

3.5 1.4 38.7 % 2.0 2.5 3.0 5.0 5.0 

 

  



 
 

The lectures helped me understand the subject of the course. 

The lectures hel-
ped me unders-
tand the subject of 
the course. 

Number of 
responses 

Cumulated 
responses 

Strongly agree 4 (40.0%) 4 (40.0%) 
Agree 2 (20.0%) 6 (60.0%) 
Disagree 2 (20.0%) 8 (80.0%) 
Strongly disagree 1 (10.0%) 9 (90.0%) 
No opinion 1 (10.0%) 10 (100.0%) 
Total 10 

(100.0%) 
10 (100.0%) 

 

 

 

  Mean Standard 
Deviation 

Coefficient of 
Variation 

Min Lower 
Quartile 

Median Upper 
Quartile 

Max 

The lectures helped me 
understand the subject of 
the course. 

2.3 1.4 61.7 % 1.0 1.0 2.0 3.0 5.0 

 

  



 
 

The assignments/cases/labs added value to the course and helped me understand the subject of the 
course. 

The assignment-
s/cases/labs added 
value to the course 
and helped me 
understand the sub-
ject of the course. 

Number 
of respon-

ses 

Cumulated 
responses 

Strongly agree 5 (50.0%) 5 (50.0%) 
Agree 2 (20.0%) 7 (70.0%) 
Disagree 2 (20.0%) 9 (90.0%) 
Strongly disagree 0 (0.0%) 9 (90.0%) 
No opinion 1 (10.0%) 10 

(100.0%) 
Total 10 

(100.0%) 
10 

(100.0%) 
 

 

 

  Mean Standard 
Deviation 

Coefficient 
of Variation 

Min Lower 
Quartile 

Median Upper 
Quar-

tile 

Max 

The assignments/cases/labs ad-
ded value to the course and hel-
ped me understand the subject of 
the course. 

2.0 1.3 66.7 % 1.0 1.0 1.5 2.5 5.0 

 

  



 
 

The examination properly tested the course contents. 

The examination 
properly tested the 
course contents. 

Number of 
responses 

Cumulated 
responses 

Strongly agree 5 (50.0%) 5 (50.0%) 
Agree 2 (20.0%) 7 (70.0%) 
Disagree 1 (10.0%) 8 (80.0%) 
Strongly disagree 0 (0.0%) 8 (80.0%) 
No opinion 2 (20.0%) 10 (100.0%) 
Total 10 

(100.0%) 
10 (100.0%) 

 

 

 

  Mean Standard 
Deviation 

Coefficient of 
Variation 

Min Lower 
Quartile 

Median Upper 
Quartile 

Max 

The examination properly 
tested the course contents. 

2.2 1.6 73.6 % 1.0 1.0 1.5 2.5 5.0 

 

What did you find was the most valuable part of this course? 
 
 

  



 
 

 

What type of student are you? 

What type of 
student are you? 

Number of 
responses 

Cumulated 
responses 

Master´s program-
me student at the 
Graduate School 

10 
(100.0%) 

10 (100.0%) 

Exchange student 
or other master´s 
programme 
student 

0 (0.0%) 10 (100.0%) 

Total 10 
(100.0%) 

10 (100.0%) 
 

 

  



 
 

 

  Mean Standard 
Deviation 

Coefficient of 
Variation 

Min Lower 
Quartile 

Median Upper 
Quartile 

Max 

What type of 
student are you? 

1.0 0.0 0.0 % 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 

 

Covid-19 has affected us all and directly meant that we had an immediate transition to all education at a 
distance. How do you feel that the transition to education at distance has worked? 

Covid-19 has affec-
ted us all and directly 
meant that we had 
an immediate tran-
sition to all education 
at a distance. How 
do you feel that the 
transition to 
education at distance 
has worked? 

Number 
of res-
ponses 

Cumulated 
responses 

Very good 4 (44.4%) 4 (44.4%) 
Good 1 (11.1%) 5 (55.6%) 
OK 3 (33.3%) 8 (88.9%) 
Bad 0 (0.0%) 8 (88.9%) 
Very bad 1 (11.1%) 9 (100.0%) 
No opinion 0 (0.0%) 9 (100.0%) 
Total 9 

(100.0%) 
9 (100.0%) 

 

 

 

  Mean Standard 
Deviation 

Coefficient 
of 

Variation 

Min Lower 
Quar-

tile 

Median Upper 
Quar-

tile 

Max 

Covid-19 has affected us all and 
directly meant that we had an im-
mediate transition to all education at 
a distance. How do you feel that the 
transition to education at distance 
has worked? 

2.2 1.4 62.7 % 1.0 1.0 2.0 3.0 5.0 

 

  



 
 

In the following four questions, please give some statements 
that relate to your prerequisities for being able to takepart in 
the teaching and what you have experienced when studying 
at a distance. 
My computer access is... 

My computer 
access is... 

Number of 
responses 

Cumulated 
responses 

Very good 9 (90.0%) 9 (90.0%) 
Good 1 (10.0%) 10 (100.0%) 
OK 0 (0.0%) 10 (100.0%) 
Bad 0 (0.0%) 10 (100.0%) 
Very bad 0 (0.0%) 10 (100.0%) 
No opinion 0 (0.0%) 10 (100.0%) 
Total 10 (100.0%) 10 (100.0%) 

 

 

 

  Mean Standard 
Deviation 

Coefficient of 
Variation 

Min Lower 
Quartile 

Median Upper 
Quartile 

Max 

My computer ac-
cess is... 

1.1 0.3 28.7 % 1.0 1.0 1.0 1.0 2.0 

 

  



 
 

My network connection is... 

My network 
connection 
is... 

Number of 
responses 

Cumulated 
responses 

Very good 5 (50.0%) 5 (50.0%) 
Good 5 (50.0%) 10 (100.0%) 
OK 0 (0.0%) 10 (100.0%) 
Bad 0 (0.0%) 10 (100.0%) 
Very bad 0 (0.0%) 10 (100.0%) 
No opinion 0 (0.0%) 10 (100.0%) 
Total 10 (100.0%) 10 (100.0%) 

 

 

 

  Mean Standard 
Deviation 

Coefficient of 
Variation 

Min Lower 
Quartile 

Median Upper 
Quartile 

Max 

My network con-
nection is... 

1.5 0.5 35.1 % 1.0 1.0 1.5 2.0 2.0 

 

Studying from home works... 

Studying from 
home works... 

Number of 
responses 

Cumulated 
responses 

Very good 5 (50.0%) 5 (50.0%) 
Good 1 (10.0%) 6 (60.0%) 
OK 2 (20.0%) 8 (80.0%) 
Bad 1 (10.0%) 9 (90.0%) 
Very bad 1 (10.0%) 10 (100.0%) 
No opinion 0 (0.0%) 10 (100.0%) 
Total 10 (100.0%) 10 (100.0%) 

 

 

  



 
 

 

  Mean Standard 
Deviation 

Coefficient of 
Variation 

Min Lower 
Quartile 

Median Upper 
Quartile 

Max 

Studying from 
home works... 

2.2 1.5 67.1 % 1.0 1.0 1.5 3.0 5.0 

 

Zoom works... 

Zoom 
works... 

Number of res-
ponses 

Cumulated res-
ponses 

Very good 6 (60.0%) 6 (60.0%) 
Good 3 (30.0%) 9 (90.0%) 
OK 1 (10.0%) 10 (100.0%) 
Bad 0 (0.0%) 10 (100.0%) 
Very bad 0 (0.0%) 10 (100.0%) 
No opinion 0 (0.0%) 10 (100.0%) 
Total 10 (100.0%) 10 (100.0%) 

 

 

 

  Mean Standard 
Deviation 

Coefficient of 
Variation 

Min Lower 
Quartile 

Median Upper 
Quartile 

Max 

Zoom 
works... 

1.5 0.7 47.1 % 1.0 1.0 1.0 2.0 3.0 
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